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Розширення можливостей і підтримка громад  
18 січня 2024 року  

Уряд провінції Альберта запустив дві нові грантові програми для підтримки 
ініційованих громадами ініціатив у сфері розмаїття, інклюзивності та боротьби з 
расизмом. 
 
У грудні 2023 року уряд розділив Грантову програму сприяння мультикультуралізму та протидії 
расизму на дві нові програми — Етнокультурну грантову програму та Грантову програму 
протидії расизму. Це відокремлення відбулося за рекомендацією Консультативної ради 
Альберти з питань протидії расизму. Воно дозволить краще підтримувати розмаїття, 
інклюзивність і мультикультуралізм. Обидві грантові програми наразі відкриті для подачі заявок. 
 
«Наш уряд прагне побудувати інклюзивну провінцію. Ці нові грантові програми допоможуть 
підтримати ініціативи мультикультурних громад провінції Альберта, корінних народів та метисів, 
щоб відзначити їхній внесок у розвиток провінції та наше спільне процвітання, а також сприяти 
розв'язанню проблем расизму та дискримінації задля розбудови більш толерантного та 
інклюзивного суспільства».  
Мухаммад Йасін (Muhammad Yaseen), Міністр з питань імміграції та мультикультуралізму 
 
Оскільки населення провінції Альберта стає дедалі різноманітнішим, для уряду надзвичайно 
важливо пропагувати переваги та цінність мультикультуралізму та міжкультурних зв'язків у 
громадах провінції, водночас займаючись питаннями протидії расизму та дискримінації.  Нові 
грантові програми спонукають організації розроблювати ініціативи, що відповідають потребам і 
проблемам їхніх громад. 

• Етнокультурна грантова програма підтримує громадські ініціативи, які сприяють 
мультикультурному різноманіттю провінції Альберта й інклюзивності, зокрема, вона 
сприяє громадським організаціям корінних народів у святкуванні та поширенні їхньої 
багатої історичної спадщини. 

• Грантова програма протидії расизму спрямована на інформування населення про 
расизм, його вплив і проблеми, з якими стикаються расові групи, а також на підтримку 
ініціатив протидії расизму, ініційованих громадами. 

 
Стислі факти 

• У бюджеті на 2023 рік виділено $8 млн на три роки на «Етнокультурну грантову 
програму» та $1,5 млн на три роки на «Грантову програму протидії расизму». 

• Етнокультурна грантова програма має два потоки: 
o Потік 1 — для проєктів, які створюють можливості для міжкультурних зв'язків з 

етнокультурними та корінними групами (фінансування до $50 000).  
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o Потік 2 — для проєктів,  які створюють можливості для відзначення різноманітності 
(фінансування до $15 000). 

• Грантова програма протидії расизму працює на два потоки з конкретними програмними 
цілями: 

o Потік 1 — для проєктів, які сприяють покращенню розуміння проблем расизму і 
наслідків расизму, з якими стикаються групи корінних народів та расові групи. 
Проєкти, що відповідають принаймні одному з результатів будь-якої з 
програмних цілей — інформування мешканців провінції Альберта про наслідки 
расизму або надання можливості громадським організаціям розвивати свою 
спроможність підтримувати проєкти протидії расизму, мають право на 
фінансування до $5000. 

o Потік 2 підтримує проєкти громадських організацій, спрямовані на боротьбу з 
расизмом. Проєкти, що відповідають принаймні одному з результатів обох 
програмних цілей — інформування мешканців провінції Альберта про наслідки 
расизму та надання можливості громадським організаціям розвивати свою 
спроможність підтримувати проєкти протидії расизму, мають право на 
фінансування до $10 000. 

• У 2022-23 роках в рамках Грантової програми сприяння мультикультуралізму і протидії 
расизму надано $3,63 млн 130 громадським організаціям для підвищення міжкультурної 
обізнаності та допомоги у запобіганні і протидії расизму. 

 
Супутня інформація 

• Грантова програма протидії расизму 
• Етнокультурна грантова програма 

 
Запити для преси 
Майкл Квас (Michael Kwas)  
Michael.kwas@gov.ab.ca 
780-264-5368 
Прессекретар, Міністерство імміграції та мультикультурності 

https://www.alberta.ca/anti-racism-grant
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